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A Prelátus üzenete
(2025. július 21.)

Az Opus Dei prelátusa hálát ad
a Műben megélt családi
lelkületért, és arra hív minket,
hogy imádkozzunk az Ifjúsági
Világtalálkozóért.

2025.07.21.

Drága Gyermekeim, Jézus oltalmazza
leányaimat és fiaimat!

A Boldogságos Szűz szüleinek, Szent
Joachimnak és Szent Annának
liturgikus emléknapja, amelyet július
26-án fogunk ünnepelni, arra késztet,



hogy hálát adjak Urunknak azért a
valóságért, hogy a Mű egy igazi
család. Ahogyan Szent Josemaría
írta: "Mindannyian, akik az Opus
Deihez tartozunk, a gyermekeimmel,
egyetlen otthont alkotunk: és annak
oka, hogy egyetlen családot alkotunk,
nem attól az anyagi szemponttól
függ, hogy egy fedél alatt élünk. Az
őskeresztényekhez hasonlóan mi is
’cor unum et anima una’ vagyunk
(ApCsel 4,32), és a Műben senki sem
érezheti a közömbösségből fakadó
keserűséget" (11. levél, 23).

Hála Istennek, nem akarjuk, hogy az
Opus Deiben bárki is a közömbösség
keserűségét érezze. Ezért igyekszünk
elkerülni azt a gyakorlatban
megjelenő közömbösséget másokkal
szemben, amely az eltérő jellem, az
eltérő munkarend vagy a hétköznapi
élet nagyon különböző körülményei
miatt fordulhat elő. Ha mindannyian
egy szívvel és egy lélekkel akarunk
élni, akkor elengedhetetlen, hogy ami



a testvéreinket érint, az valóban
nekünk is nagyon fontos legyen. Ne
habozzunk az Úrhoz fordulni, hogy
adjon nekünk olyan szívet, mint az
övé, amely képes kitágulni és „az
érzelem crescendójával minden
akadályt legyőzni” (Keresztút, VIII.
állomás, 5). Ha elmélkedünk azon,
hogy Krisztus hogyan halt meg
értünk, felismerjük azt a szeretetet,
amely nem szab feltételeket, és
amely arra késztet bennünket, hogy
életünket adjuk testvéreinkért.
Ahogyan XIV. Leó pápa nemrégiben
emlékeztetett: „Tekintsünk Jézusra,
aki az igazi szeretet kinyilatkoztatása
Isten és az ember felé. Ez olyan
szeretet, amely ad, és nem birtokol,
olyan szeretet, amely megbocsát, és
nem követel, olyan szeretet, amely
segít, és soha nem hagy el.” (Leó
pápa Úrangyala imája, 2025.07.13.)

A következő napokban kezdődik
Rómában a jubileumi Ifjúsági
Világtalálkozó. Imádkozzunk, hogy



ezek a napok erőteljes pillanatot
jelentsenek a résztvevők életében,
igazi találkozást az élő Krisztussal: ő
a remény, aki nem csal meg (vö. Róm
5,5), az egyetlen, aki képes kielégíteni
a boldogság utáni vágyakozásunkat.

Imádkozzunk továbbra is a Statúták
módosításáért is, amelyeket – ahogy
már tudjátok - a Szentszék jelenleg
felülvizsgál.

Minden szeretetemmel megáldalak
benneteket:

Atyátok,

Pamplona, 2025. július 21.
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